



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
Районен съд - Ловеч

## П О К А Н А

### УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

С настоящото имаме удоволствието да Ви поканим на обучение по темата: **"Наложено решение или подкрепено помирение. Медиация и възстановително правосъдие."**

Събитието ще се състои на 24.11.2023 г. от 10,00 до 17,00 часа и се организира от Районен съд Ловеч, в партньорство с Националния институт по правосъдие.

В рамките на програмата, под формата на демонстрация и дискусия ще се представят възможности за медиация и възстановителни подходи и практики в традиционното правосъдие и медиация; възстановителните подходи и практики в общността без властова намеса - решаване на конфликти в училище, в гражданския и търговския оборот и др.

Лектори в обучението ще бъдат Мирослава Тодорова – съдия в Софийски градски съд, разглеждащ наказателни дела, Владимир Вълков – съдия в Софийски градски съд, разглеждащ граждански дела и Евгения Илиева Маламова-Димова – адвокат от Софийска адвокатска колегия.

Поканата за участие в обучението е адресирана до представители на магистратската общност в района на Окръжен съд Ловеч и адвокати, доставчици на социални услуги (Фондация „Глобална инициатива в психиатрията“, Сдружение „Граждански инициативи Ловеч“, Сдружение „Закрила“ – Ловеч, Сдружение „Център Отворена врата“), всички ключови институции и организации от Ловеч (Дирекция „Социално подпомагане“ Ловеч, Дирекция „Социално подпомагане“ Троян, Дирекция „Социално подпомагане“ Тетевен и Дирекция „Социално подпомагане“ Луковит, Регионален инспектора по образование – Ловеч, МБАЛ Ловеч, ДПБ Ловеч, МБАЛ Троян, МБАЛ Тетевен, МБАЛ Луковит, Местна комисия за борба с противообществените прояви – Ловеч, Местна комисия за борба с противообществените прояви – Троян, Местна комисия за борба с противообществените прояви – Тетевен и Местна комисия за борба с противообществените прояви – Луковит), които имат отношение към възстановителните практики като възможни решения за трайно уреждане на отношенията в случай на конфликт.

Ще Ви очакваме, за да можем заедно да изградим умения за решаване на конфликтите в общността ни.

Потвърждение за участие до 21.11.2023 г.

#### Лице за контакт:

Боряна Петкова, Човешки ресурси Районен съд Ловеч

Тел: 068/685525

lrs@abv.bg

Регистрираните лица в системата ИСУПО на Националния институт на правосъдие могат да заявят участие на линк:

<https://isupo.nij.bg/#/forms/complete?id=1631>

Заявителите участие в обучението допълнително ще бъдат уведомени за мястото на провеждането чрез съобщение на електронната страницата на Районен съд Ловеч или на посочени от тях електронни адреси.

С уважение,

Мария Шолева: (п)

Адм. ръководител – председател на РС Ловеч